UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Faktor Optionsschein Long x 5 bezogen auf die Aktie der Schaeffler AG (Vorzugsaktie) (DE000HC1AZW7, DE000HC2VS49, DE000HD7C9A5)

Faktor Optionsschein Long x 8 bezogen auf die Aktie der Schaeffler AG (Vorzugsaktie) (DE000HD6J5V3)

Faktor Optionsschein Long x 15 bezogen auf die Aktie der Schaeffler AG (Vorzugsaktie) (DE000HD84KD1)

Faktor Optionsschein Long x 3 bezogen auf die Aktie der Eckert & Ziegler Strahlen- und Medizintechnik AG (DE000HC2NGX6. DE000HC7SS98)

Faktor Optionsschein Long x 4 bezogen auf die Aktie der Eckert & Ziegler Strahlen- und Medizintechnik AG (DE000HC987N1)

Faktor Optionsschein Long x 5 bezogen auf die Aktie der Eckert & Ziegler Strahlen- und Medizintechnik AG (DE000HD4F422)

Faktor Optionsschein Long x 6 bezogen auf die Aktie der Eckert & Ziegler Strahlen- und Medizintechnik AG (DE000HC987P6)

Faktor Optionsschein Long x 10 bezogen auf die Aktie der Eckert & Ziegler Strahlen- und Medizintechnik AG (DE000HD43261)

Faktor Optionsschein Short x 2 bezogen auf die Aktie der Eckert & Ziegler Strahlen- und Medizintechnik AG (DE000HC2NH00)

Die UniCredit Bank AG macht von ihrem ordentlichen Kündigungsrecht Gebrauch und kündigt hiermit die oben genannten Wertpapiere gemäß § 5 der Besonderen Bedingungen der Wertpapierbedingungen zum 29. November 2024 (der "Kündigungstermin"). Der Einlösungsbetrag bzw. der Rückzahlungsbetrag wird von der Berechnungsstelle gemäß den Wertpapierbedingungen festgestellt und gemäß § 5 der Besonderen Bedingungen der Wertpapierbedingungen gezahlt.

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf www.onemarkets.de (für Anleger in Deutschland und Luxemburg) und auf www.onemarkets.at (für Anleger in Österreich) bereitgestellt.

UniCredit Bank AG